

4 | 专题报道 / 综合新闻

鹤壁日报

2023年淇县教育体育工作会议召开

办好人民满意教育 高水平建设“品质淇县”



2023年淇县教育体育工作会议现场。



获评2022年度教育体育事业高质量发展综合先进单位代表领奖。

本报讯 (记者 秦颖)3月27日上午,淇县召开2023年教育体育工作会议,会议总结成绩、表彰先进、部署工作,动员全县上下重视教育事业,支持教育发展,办好人民满意教育,凝心聚力、鼓足干劲,高水平建设“品质淇县”,推动全县教育体育系统高质量发展再上新台阶。淇县县委书记杨建强出席会议并讲话,县委副书记陈晓杰主持会议,县领导马跃峰、郭璐璐、刘文献参加会议。

会议宣读了《中共淇县县委教育工作领导小组关于建立县直部门(单位)结对联系学校及“名誉校长”制度的通知》《中共淇县县委教育工作领导小组关于表彰2022年

度淇县教育体育事业高质量发展综合优胜单位、先进单位的决定》《中共淇县县委教育工作领导小组关于表彰2022年度县直单位结对帮扶学校突出贡献单位的决定》,为县直单位结对帮扶学校突出贡献单位和教育体育事业高质量发展综合优胜单位、先进单位颁奖。

“百年大计,教育为本。两年来,淇县以前所未有的力度,加大教育投入力度,教学质量持续提升,崇文重教氛围日益浓厚。当前,淇县正处在高质量发展爬坡过坎的关键时期,推进教育优先发展,比任何时候都更为重要、更加紧迫,要以对发展、对人民、对子孙后代高度负责的态度,重视教育事

业,支持教育发展,办好人民满意的教育。”杨建强说。

会议强调,要对标提质,建人民满意的学校,以打造标准化、品牌化、内涵化学校为目标,全力将家门口的每一所学校建设成学生向往、家长放心、人民满意的好学校。要改革求效,育人民满意的学生,坚持把提高教学质量作为教育的生命线,把培养学生的综合素质作为教学的主要标准,办活幼儿教育、办优义务教育、办强高中教育、办实职业教育。要倾情奉献,做人民满意的教师,要做身正为范的表率之师、学养深厚的专家之师、开拓进取的创新之师、桃李缤纷的敬业之师,以一流的教师实现一流的教育、培养一

流的人才。要同策同力,办人民满意的教育,教育认识要“见思想、见行动”,教育投入要“真舍得、真下本”,教育队伍要“常关心、常关怀”,切实把教育这一事关千家万户、千秋万代的民生工程办实办好。

会议总结了2022年淇县教育体育工作,安排了2023年工作。要求着重做好6个瞄准:瞄准党建铸魂,领航教育赶超发展;瞄准优质均衡,扩大教育资源供给;瞄准改革赋能,增强事业发展活力;瞄准能力提质,提升教育核心竞争力;瞄准五育并举,完善新时代育人体系;瞄准安全防范,守牢校园安全防线。“希望全县教育体育系统要紧盯工作目标,主动担当、积极作为,要提振精神状

态,踔厉奋发、勇毅前行,要增强履职能力,团结一致、奋勇争先,高标准高效率完成各项工作任务,打造‘学在淇县、爱在淇县’教育品牌,擦亮‘活力朝歌、运动朝歌’体育名片,努力做好淇县教育体育事业,提高淇县教育体育的知名度和影响力。”淇县教育体育局党组书记、局长李明科说。

当日,淇县各乡(镇、街道)主要负责同志,高新区有关负责同志,县直有关单位主要负责同志,县教育体育局领导班子成员及派驻纪检组组长,各乡镇中心校、县直学校主要负责同志,各初级中学、中心小学校长,局属机构主要负责同志等参加会议。



获评2022年度县直单位结对帮扶学校突出贡献单位代表领奖。



获评2022年度教育体育事业高质量发展综合优胜单位代表领奖。

本稿配图由淇县教育体育局提供

工行鹤壁淇滨支行

启用个人征信报告自助查询机代理点

本报讯 (首席记者 张志嵩 通讯员 李靖奇 刘勇)“真方便,不到一分钟,征信记录就打好了!”3月23日,在工行鹤壁淇滨支行,一位市民在征信报告查询机上打印了一份个人征信记录后高兴地说。当天,由人行鹤壁市中心支行出资购置的

个人征信报告查询机在工行鹤壁淇滨支行正式投入使用。

“查询、打印个人信用报告仅需携带本人二代身份证件,通过个人征信自助报告查询机刷脸认证即可查询,不用申请、不用填表。每人每年可享受2次免费查询服务,第3次起

每次收费10元,支持多种渠道非现金扫码支付。”现场工作人员介绍。

让信息“多跑路”,让群众少走路。工行鹤壁淇滨支行个人征信自助查询点位于淇滨区淇滨大道与兴鹤大街交叉口向西200米路南,西临鹤壁工行个贷中心、信用卡中心,距

智慧鹤壁西400米,交通便利,安防安保设施完备。个人征信查询点的开通,拓宽了个人信用报告查询渠道,将为群众办理信贷业务带来更多便利。

“个人征信报告是公民的重要敏感信息,我们将为客户日常查询

做好指导、解读,做好征信信息安全宣传。”该支行负责人表示,下一步,他们将认真抓好个人征信自助查询机的管理与使用,在方便群众、服务群众的同时,切实增强征信工作实效,为信贷业务发展,特别是个人信贷业务办理提供全流程优质服务。



浚县乡村振兴局

通过信息服务
助推稳岗就业

本报讯 (记者 李靓)就业是最基本的民生。为持续巩固拓展脱贫攻坚成果,浚县乡村振兴局协调沟通相关行业部门,通过信息服务助推有劳动需求的困难群众实现稳岗就业、持续增收。这是记者3月27日从该局了解到的。

加强企业用工服务,对保持就业局势稳定具有重要作用。浚县借助“掌上浚县”“云上浚县”等新媒体平台,依托26个脱贫村用工信息发布站,实时发布就业信息4100余条。其间,全县开展各类线上线下招聘活动14场次,科锐恩、瑞黎发、万邦农

贸等80家企业和4家人力资源公司参加,提供岗位8000余个,脱贫户和监测对象劳动力现场达成就业意向140人。

同时,针对一些无法外出务工或身体不便的特殊群体,该县进一步用好公益性岗位,合理安置人员保障就业。其间,全县积极推动脱贫户、监测对象就业,完成省定脱贫人口5910人就业目标,目标完成率111.4%。截至目前,脱贫户、监测对象劳动力公益性岗位在岗2361个,其中,新开发公益性岗位28个。

河南省杨福建名班主任工作室淇县工作站揭牌

名师引领指方向 扬帆启航共成长

本报讯 (记者 秦颖 通讯员 张晓)阳春布德泽,万物生光辉。3月24日,河南省杨福建名班主任工作室淇县工作站揭牌成立。省第二实验中学集团校党委书记、总校长罗敏,副校长于宏伟、王涛携校本部青年骨干教师到淇县太行中学,与淇县教体局党组书记、局长李明科,共同为河南省杨福建名班主任工作室淇县工作站揭牌。工作室的成立,将推动“伴飞计划”实施落地,有力推动淇县优秀教师成长、促进教育优质均衡发展,标志着淇县的合作办学工作迈上了更高台阶,师资队伍建设迈出了重要一步,为打造淇县“三品教育”蓄势聚能。

李明科代表淇县教育体育局党组对河南省杨福建名班主任工作室淇县工作站的揭牌表示祝贺。名师是教育最为宝贵的资源,培养大批名师名班主任是推进淇县教育高质量发展的重要任务。河南省杨福建名班主任工作室淇县工作站的成立,在促进自身素养提高的同时,加快培育一批师德高尚、业务精湛、充满活力的高层次、专业化班主任队伍,为推进教育事业蓬勃发展提供强有力的人才支撑。李明科说,河南省杨福建名班主任工作室淇县工作站的成立,是淇县名师名班主任工作的良好开端,该工作室将成为淇县名师培养的基地、人才成长的阵地,助力淇县教育高质量发展,培养全面发展的时代新人。

一花独放不是春,万紫千红春满园。罗敏表示,教育的发展呼唤名师,名师的成长离不开工作室的培养、引领。接下来,他们将进一步发挥杨福建省级名班主任工作室的带动和辐射作用,更好地落实省教育厅关于“坚持示范引领和人才培养相结合”的要求,开拓创新,善于总结,积极完善机制建设,创新机制模式,努力贴近淇县班主任队伍建设的发展需求,争取为淇县培养更多更优秀的班主任,在工作中推陈出新,加快品牌建设,推动工作室建设成为淇县教育的一张亮丽名片。



揭牌仪式现场。



参观淇县太行中学国防展陈馆。



扫码看视频



试听同课异构课。

本稿配图由淇县教育体育局提供

淇滨区乡村振兴局培养锻炼乡村运营人才
**争当“五大员”
巩固拓展脱贫攻坚成果**

本报讯 (记者 李靓)精细化。围绕“乡村运营官”中开展争当“五大员”这一活动,淇滨区乡村振兴局要求全区各乡(镇、街道),充分调动驻村第一书记、驻村工作队员、包村干部、村“两委”干部、帮扶责任人等“乡村运营官”的工作积极性、主动性、创造性,努力营造人人争当“五大员”、人人争做乡村振兴先锋的浓厚氛围,全面提升巩固拓展脱贫攻坚成果工作的质量和水平,真抓实干确保各项工作取得实效,为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。

“五大员”,即基层党建指导员、产业发展领航员、乡村建设引领员、村情民意服务员、政策落实宣传员。“五大员”的设置让巩固拓展脱贫攻坚成果重点工作开展更加